报名热线: 8087777



24川町 /

## 送礼?原来是趁机卖保健品

科技公司以送礼为噱头吸引老年人,无营业执照被解散

本报2110110消息(记者 韩 **伟杰**) 免费发放鸡蛋、面条、酱 油,还能喝茶听保健课?近日,-科技公司租用旧厂房开办了针 对老年人的"援助治疗"活动,以 免费讲座为噱头趁机销售高价 保健茶。因无证经营,民警责令 其立即解散。记者调查发现,不 少老年人听课后都购买了近500 元一盒的保健茶产品。

9日上午9时30分,记者按 照传单上通知的地点,来到税 务街与考院街交叉路口西侧的 原老水箱厂院内。穿过厂区,在 最南侧一栋旧式两层小楼上, 正有不少老人互相搀扶着从铁 台阶上下来。上楼一看,100多 平米大小的活动室里放着一排 排折叠板凳,整间屋子能容纳 近百人。派出所民警站在一旁, 要求活动方立即安全疏散室内 的老人。

据现场济阳派出所民警介 绍,他们接到群众报警,此处涉 嫌组织传销活动。民警到场发 现,很多老年人正在此上课,未 见到传销相关的物品,但活动组 织者没有营业执照等相关证件, 民警要求其在30分钟内解散,疏 散所有的活动参与者。从二楼下 来的一位老太太还在抱怨,"哪 有什么传销啊,就是喝茶。"

市民李老太太今年66岁,接 到传单后她早上7点就来了,领 了一包酱油开始听课喝茶。"-人一杯茶,老师就讲喝茶的好 处,我是第一次上课,没有买过 茶。"而从去年就开始听"喝茶 课"的张老太太说,自己已经买 了6盒保健茶,"一盒498块钱,里



面有120个茶包,一次泡4包。我 去年就在新世纪广场跟着听课, 后来在刘庄小区,现在又到了这

位经常来听课的老太太 告诉记者,她患过两次脑出血, 喝了这个茶后,感觉咽炎好多 了。"面条酱油我都领过,家里也 因为买这么贵的茶生过气。但现 在来听课就能免费喝一次茶,不

来就亏了,听上几天课就要再买 茶。"老水箱厂院内的居民对该 活动意见颇大,"就听见他们喊 口号,鼓掌,几十个老年人,喊声

记者在该公司发放的传单 上看到,该公司名为北京润康 普瑞生物技术有限公司,去年 11月份入驻济宁,但济宁市工 商局并没有该公司的任何注册

信息。记者拨打该公司网站上 提供的联系电话,但一直未有 人接。活动组织者见记者手中 一份传单,接过去后不再退还, 并声称虽然没有任何证件,但 活动绝对是正规的,免费发东 西不是活动目的,主要是为老 人提供保健服务。"这几天都不 上课了,什么时候上课会打电 话再通知。'

"井盖丢失"报道追踪-

## 井盖终于有人管了

本报济宁5月9日讯(见习记者 张梦西) 5月9日,本报报道了太白 楼路一井盖丢失一年多无人维修一 事,引起了相关部门的重视。9日下 午,电信、移动、联通、山东广电网络 等公司负责人及中区、任城综合执 法局工作人员来到井盖缺失处,共 同确认井盖的归属权问题。最终,瑞 德市政工程有限公司表示将派人维

联通公司朱经理介绍,太白楼 西路进行改造时,电信、移动、联通、 山东广电网络济宁分公司共同开了 一次会议,会议中几家通信公司共 同协商是否共用一个管道,即综合 管沟。其中,电信和山东广电网络公 司承认通信电缆从此井盖下经过, "但是井盖的管理权仍然归市政工 程处,没有移交给我们。"电信公司 的一位孔经理说。联通公司和移动 公司负责人说没有和其他几家公司 共用管道,而是分别铺设。

济宁市市政工程处及瑞德市政 工程有限公司也有工作人员到达现 场,市政工程处这位工作人员说,这 个井盖应该是谁使用谁维修。瑞德 市政工程有限公司王经理则表示, 会马上派人来维修井盖。

这期间,附近居民经过时,都感 慨说井盖没了一年多了终于有人来 管管了。"不管归谁管,尽快把井盖 修好吧,这个井盖不知道绊了多少 人了。"一位旁观的老大爷说。

## 海信智能电视再获产品智商五

在月前召开的"2012年 骑付会"上,清景电子产品 信息化装造委员会、中国电 子商会、国家广播电视产品 **段量监督检验中心,联合发** 布丁曼新一批智能电视产品 智商被測結果。 海值 2012 年 上市的 X T770 系列、 K560 系列,在测试的各项指标 中,舞以商分遣过严禁审 核、在智能化、商品性、应 用丰富性、可持续升级性上 **都有条实出的表现,达到产** 必要商孟基级。

中國學板电視智商标准升級 价工作2011年4月启动,是 一获美国家工信仰批准的 **伊伦电视智能化程度均可量** 化依据,需要对电视产品的 **信息化美贵水平、功能用** 途、新用佐、专家系统、监 主性、独立性、造应性、学 习能力、个性化服务能力、 可予環(听聞)性和协同能力 对智能电视达到孟星级智商 等多项要素进行检测。作为 智能电视镜域的镜道: 且 前,海堡已有包括 XT770 、 K860 系列、K710 系列在内

**伦曼优、孟基泰认定产品系** 列量多的品牌。

专家认为,海佐智能电 视突出了简单都用的产品型 念。实现了更加丰富的内容 选择,更加简便的编集体 验,体现了以"瞑实体验" 为核心,这位成为粹值多系 水平的重要因素。

海值 XT770 系列智能电 方式,通过简单的监禁警 的六款产品达到五量级最高 有,就可以帮助概察完成者 脸,打除辣道河的弄腰,把一起用、都会用的智能产品才是一篇中,将值对于首位。

索匹尼以及模式识别等服 **务:通过智能云亭镇业务**。 眼姿可以免武获务部大岩量 的存储空间,眼姿的展片、 视频、音乐等各种个人维体

内容,都可以通过海值云平 会在I 'TV、手机等条类 **共培设务阅查行字值、同步** 与交互分享。

游信 K560 系列智能电视 采用 Android 4.0 操作系 視应用了每义识别智能交互 统、开创了电视新看法、独 方式、通过简单的自然器 有全球質例"电视汇"功

户地域等撤货运行分类。让 电视节旦的体验:透过"展 观"应用,顺客还可以当已 短戒"置子",当由分享当 尼喜欢的视频、音乐、图 片, 闽贡, 电视应用等等, 事. 让海值智能电视成为一会 真正意义上的 Social TV。

差感。电视产品包商序(从证,是电视包围海域中序)量调节、换台操作、内容模、电视节目数数目、对键、用一好产品。简单参用的包触产品 才能产生价值,有价值才能有 順次見層頻繁換合即可方便 生命力,海值的智能电視都要 观看,大大改善了瞩实业者 以职实体验为核心,如要失此 简单最用的产品程念。

极差中位能数差统计量 示,且前海值平板电视已进 · 禁第 9 年全国销量第一, 载 止 2012 年 9 月,将佳智能电 这种打破对空界原的交流类 視以高达 18.05% 的市场销 **省级**占有字在中国市场上通 道领允。极差中国电子商会 排值电器总量型对供新 公市治市场情况散漫。在清 表示,智能就是简单,眼姿都 数者预期购买的智能电视系

## JLAE 2012 出东

同期举办:2012首届(济宁)创业项目投资暨连锁加盟展览会 2012中国・济宁第二届金融理财节

时间:2012年05月26日-27日 地点:济宁新体育馆

咨询电话: 0537- 2365999

济宁宜居网:www.0537fc.com 展会官网:www.jnyjfc.com

主办:济宁宜居文化传媒有限公司 北京北海国际展览有限公司 济宁宜居网 山东新闻网济宁新闻中心 承办:济宁宜居文化传媒有限公司